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Presidido pelo Vereador JÚLIO LEMOS – PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 09 DE SETEMBRO DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Pedro de Blanco – PSD 
Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou comentando sobre a recente declaração do candidato à prefeito de Bagé, Maynard, 
onde ele diz que caso eleito fechará a escola cívico-militar, pois, segundo ele, as escolas cívico-militares seriam ideológicas, 
e também afirmou apoiar o MST. Pediu para que o candidato lembre que não se governa apenas para uma parte da 
sociedade e sim, para todos. Reforçou que ao mesmo tempo em que o candidato diz combater uma escola cívico-militar 
por ela ser ideológica, defende um grupo meramente ideológico. Deixou seu pedido para que esses debates sejam 
munidos, onde a sociedade de Bagé se organize e lute para a defesa da escola. Relatou que durante o dia sete de setembro 
o Alexandre de Moraes, ministro do STF, foi ovacionado em Brasília, onde, inclusive, há uma foto deste abraçado no 
Presidente Lula. Lembrou que, recentemente, o Alexandre de Moraes acusou o atual presidente de ser o chefe de um 
governo que desviou bilhões do dinheiro dos impostos da população pobre do Brasil. Deseja que o país não se silencie 
também para o que está acontecendo na Venezuela, o que até o momento o Presidente Lula denomina como uma 
democracia incômoda, mas deverá haver pressão para que o governo a chame de ditadura. Afirmou que está evitando 
polêmicas, mas acredita que, como Câmara de Vereadores, devem ser responsáveis por fiscalizar os dados públicos, 
dizendo que há uma contradição, pois já ouviu que a administração pública estaria bem mesmo nos seus piores momentos, 
mas sabe que não é verdade. Falou que o município de Aceguá vive através de alterações de leis e aumento populacional, 
vivendo o seu momento de maior pujança econômica. Disse que este é o governo que mais falta transparência em toda a 
história de Aceguá, onde este vereador tem diversos requerimentos não respondidos ou sem a informação completa, 
dizendo que juntos consigam entregar oficialmente todos os dados da administração de forma detalhada. Desejou a todos 
os bem-intencionados que tenham sucesso em suas campanhas e que consigam um bom índice de renovação, os 
desejando boa sorte. Encerrou desejando uma boa semana a todos.  

Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB 
Desejou a todos uma boa tarde. Iniciou lembrando que 2024 é um ano de prestação de contas, onde esta vereadora está 
prestando contas para a comunidade sobre o que fez no Poder Legislativo também para levar à conhecimento daqueles 
que não acompanham as sessões na Câmara de Vereadores. Disse que estão trabalhando na lei orçamentária, sendo esta 
composta por três leis: o PPA, a LDO e a LOA. Explicou que essa é a peça orçamentária de planejamento do governo para 
execução de projetos e alocação de recursos, aonde trabalham para o ano de 2025. Pensando nessas demandas para 
2025, protocolou o pedido para que inserissem na lei orçamentária a previsão para a criação do Fundo Municipal de Apoia 
às Agroindústrias. Disse que passou a sua legislatura debatendo sobre trabalho, renda, capacitação e profissionalização. 
Disse que já temos concretizado uma indústria de embutidos, afirmando que isto alavanca a economia e o desenvolvimento. 
Citou a agroindústria da Sueli Zago na Hulha Negra, a qual está participando da Expointer 2024, onde ganhou o segundo 
lugar devido aos queijos coloniais. Falou o quão é importante que o município fomente essas ações dando oportunidade 
para as pessoas, reforçando a importância que esses projetos sejam desenvolvidos, afirmando que a Emater está 
disponível para ajudar, tendo profissionais que ajudarão o desenvolvimento das agroindústrias no município. Declarou que 
nunca se furtou de debater sobre a questão da água neste parlamento, tendo feito indicações ao excelentíssimo prefeito 
para que trouxesse os professores da UNISC de Santa Rosa a fim de fazerem uma avaliação qualitativa da água dos poços 
artesianos já perfurados com recursos públicos. Deixou claro que teve o conhecimento de que o senhor prefeito não sabe 
das demandas que entram em algumas secretarias. Afirmou que cobrará arduamente, pois os secretários assumiram a 
condição de, no mínimo, terem responsabilidade de fazerem os seus trabalhos. Externou a sua indignação, não tendo 
medo que seja um período eleitoral, porque seu compromisso é com o trabalho e com a comunidade. Agradeceu e desejou 
uma boa semana.  
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REQUERIMENTOS 

 
Da Vereadora JACQUELINE FERREIRA  

 

452/2024 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE 

DE INSERIR NAS LEIS ORÇAMENTÁRIAS, A PREVISÃO PARA CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE APOIO ÀS 

AGROINDÚSTRIAS.  

 

456/2024 - REQUER A RETIRADA DE TRAMITAÇÃO DO PROCESSO N.º 446/2024 - EMENDA À MENSAGEM 

RETIFICATIVA AO PL N.º 076/2024, QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2025".  

 

460/2024 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SUGERINDO A CRIAÇÃO DE PROGRAMA NAS 

LEIS ORÇAMENTÁRIAS (PPA, LDO, LOA), VISANDO A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, PARA FACILITAR 

A CAPTAÇÃO, O REPASSE E APLICAÇÃO DOS RECURSOS QUE OBJETIVAM AÇÕES DE ATENDIMENTO À PESSOA 

IDOSA.  

 

Do Vereador RENATO SOUZA DA SILVA  

 

454/2024 - REQUER, APÓS OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, AUTORIZAÇÃO PARA FALTAR NA SESSÃO ORDINÁRIA, 

DO DIA 09/09/2024, TENDO EM VISTA A REALIZAÇÃO DE VIAGEM A SERVIÇO DO MANDATO, NA DATA 

SUPRACITADA. 

 

Do Vereador ANDERSON BARCELOS CORRÊA  

 

457/2024 - REQUER A RETIRADA DE TRAMITAÇÃO DO PROCESSO N.º 448/2024 - EMENDA À MENSAGEM 

RETIFICATIVA AO PL N.º 076/2024, QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2025".  

 

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

 

461/2024 - REQUER A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, ÀS 11H, DO DIA 23/09/2024, PARA APRESENTAÇÃO E 

AVALIAÇÃO DA GESTÃO E METAS FISCAIS DO PODER EXECUTIVO, RELATIVAS AO 2.º QUADRIMESTRE/2024, EM 

ATENDIMENTO AO DISPOSTO NO ART. 9.º, § 4.º, DA LEI DE COMPLEMENTAR N.º 101/2000. 


